Итоговый тест по истории России 6 класс
1. Основное занятие восточных славян:
А) охота
Б) рыболовство
В) земледелие
2. Название общины на Руси
А) вервь
Б) сход
В) вече
3. Самым большим славянским племенем было племя:
А) северян
Б) полян
В) кривичей
4. Объезд киевским князем с дружиной своих земель для сбора дани:
А) колонизация
Б) полюдье
В) уроки
5. Древнерусское государство сложилось в:
А) 10 в.
Б) конце 11 века
В) конце 9 века
6. Первым князем Древнерусского государства был:
А) Игорь
Б) Олег
В) Рюрик
7. Князь Олег захватил Киев в:
А) 860 г.
Б) 882 г.
В) 879 г.
8. Столицей своих земель князь Олег объявил:
А) Новгород
Б) Киев
В) Чернигов
9.Одним из результатов деятельности княгини Ольги было:
А) установление точного размера дани и место ее сбора
Б) определение характера сдаваемой дани
В) усиление власти киевского князя
10. Принятие христианства на Руси произошло в:
А) 1054 г
Б) 967 г.
В) 988 г.
11. Ярослав Мудрый положил начало созданию на Руси:
А)  строительство монастырей
Б) письменности
В) свода законов Русская Правда
12. Создателем «Повести временных лет» был:
А) Даниил
Б) Нестор
В) Илларион
13. Славянскую азбуку создали:
А) Святополк, Ярослав
Б) Борис, Глеб
В) Кирилл, Мефодий
14. Первое летописное упоминание о Москве:
А) 1147 г.
Б) 1125 г.
В) 1132 г.
15. Высшим должностным лицом в Новгороде был:
А) посадник
Б) князь
В) тысяцкий
16. Любечский съезд проходил в:
А) 1068 г.
Б) 1093 г.
В) 1097 г.
17. В начале 13 в. правитель Монгольского государства принял имя:
А) Темучин
Б) Есугей
В) Чингисхан
18. Битва на реке Калке произошло в :
А) 1206 г.
Б) 1223 г.
В) 1221 г.
19. Баскак – это:
А) представитель ордынского хана на Руси
Б) монгольский воин
В) военное звание в монгольской армии
20. Невская битва произошла в:
А) 1242 г.
Б) 1234 г.
В) 1240 г.
21. Сражение на Куликовом поле произошло:
А) 11 августа 1378 г.
Б) 8 сентября 1380 г.
В) 3 октября 1382 г
22. Боярская дума – это:
А) высший совещательный орган при великом князе
Б) сословно – представительный орган
В) орган местного управления
23. Опричнина – это время:
А) 1547-1584 гг.
Б) 1556-1570 гг.
В) 1565-1572 гг.
24. Земский собор – это:
А) новый центральный орган управления
Б) сословно – представительный орган
В) орган местного самоуправления
25. Одним из итогов военной реформы стало появление:
А) ополченцев
Б) драгун
В) стрельцов
Ключи к тесту по истории
6 класс
1. А
2. А
3. Б
4. Б
5. В
6. Б
7. В
8. Б
9. А
10. В
11. В
12. Б
13. В
14. А
15. А
16. В
17. В
18. Б
19. А
20. В
21. Б
22. А
23. В
24. А
25. В
